

Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) подтвердило присвоенный страховой компании «Ингосстрах-Жизнь» рейтинг надежности на уровне ruAA. По рейтингу установлен стабильный прогноз.

По мнению аналитиков RAEX, ключевое положительное влияние на уровень рейтинга оказывает высокое качество активов компании.

«Агентство позитивно отмечает значительный темп прироста собственных средств – 81,5% за период с 30.06.2016 по 30.06.2017. Кроме того, положительно оцениваются высокие показатели рентабельности собственных средств как по РСБУ (22,6% за 2016 год и 22,1% за 1 полугодие 2017 года), так и по МСФО (34,1% за 2016 год). В качестве фактора, оказывающего значительную поддержку уровню рейтинга, выделяется высокий финансовый потенциал собственника компании, СПАО «Ингосстрах», – отмечает ведущий аналитик по страховым и инвестиционным рейтингам RAEX Диана Коваленко.

«Стабильно высокий рейтинг надежности в современной экономической ситуации – это показатель уровня профессионализма, достигнутого СК «Ингосстрах-Жизнь» в управлении инвестициями, рисками и стратегическом планировании», – комментирует генеральный директор ООО «СК «Ингосстрах-Жизнь» Владимир Черников.

Источник: Википедия страхования, 18.08.2017